

# ЛЕНИНСКАЯ ГАЗЕТА

№ 133 (20213). Вторник, 4 октября 2011г.

## ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### ПРОБЛЕМЫ, КОТОРЫЕ НУЖНО РЕШИТЬ

Губернатор А.Г.Тулеев провел рабочую встречу с членами партии «Единая Россия», принявшими решение пойти на выборы в Государственную Думу 4 декабря 2011 г.

Напомним, что по результатам предварительного голосования (праймериз) была определена десятка наиболее достойных кандидатов от кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия». Возглавил список губернатора А.Г.Тулеев. В десятке также - депутат Государственной Думы ФС РФ V созыва Борис Михалев, президент торгово-промышленной палаты Кемеровской области Татьяна Алексеева, депутат Государственной Думы ФС РФ V созыва Владимир Гридин, актер Владимир Машков, чемпион мира и России по боксу Николай Валуев, депутат Государственной Думы ФС РФ V созыва Александр Фокин, заслуженный мастер спорта России по настольному теннису Сергей Поддубный, вице-президент холдинговой компании «Сибирский Деловой союз» по социальной политике Павел Федяев и директор по производственным вопросам ОАО «ЭСМК» Александр Лаврик.

На встрече обсуждались вопросы проведения избирательной кампании, первоочередные задачи, которые предстоит решить «единороссам» по улучшению жизни кузбассовцев. Это - повышение заработной платы бюджетникам, вопросы доступности здравоохранения, создание дополнительных групп в дошкольных учреждениях, решение жилищного вопроса и др.

### В РЕЖИМЕ ТРЁХСОТ ТЫСЯЧ ТОНН

Бригада Василия Ватокина шахты имени 7 Ноября добыла полуторамиллионную тонну угля с начала года.

430 тысяч тонн угля коллектив добыл в начале года из лавы №1384, ещё более миллиона тонн горняки выдвинули из лавы №1382, в том числе в сентябре почти триста тысяч тонн. Такой рубеж «семеровцам» в теку-

щем году покоряется второй раз подряд. Запасов в лаве ещё более двух миллионов тонн. Из них за оставшиеся три месяца бригада способна выдать половину и закончить 2011 год с результатом 2,5 миллиона тонн.

### ИСКЛЮЧИТЬ «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ»

Губернатор А.Г.Тулеев направил телеграммы главам городов и районов области о необходимости скорейшего решения вопросов, связанных с организацией межведомственного электронного взаимодействия в муниципалитетах.

Как сообщил заместитель губернатора по экономике и региональному развитию Д.В.Исламов, в Кемеровской области работа по организации межведомственного электронного взаимодействия в региональных и муниципальных органах власти идет полным ходом. На сегодняшний день на муниципальном уровне заключено более 600 соглашений между ведомствами по обмену документами, решены технологические вопросы подключения к региональной системе межведомственного электронного взаимодействия Кемеровской области, организованы рабочие места, ведется обучение специалистов, установка оборудования и средств защиты информации.

### КАЧЕСТВО - НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ

Всю прошлую неделю проходила научно-практическая конференция СУЭК «Новые тенденции в угледобывании и переработке угля. Методическое и приборное оснащение».

Участниками конференции стали начальники служб ОТК угледобывающих предприятий, заведующие углехимическими лабораториями, начальники отделов и главные специалисты по качеству угольной продукции головного офиса, филиалов компании. В работе конференции приняли участие представители ведущих фирм по продаже углехимического оборудования.

В числе основных вопросов конференции: оснащение и методическое обеспечение углехимических лабораторий; организация технического контроля качества продуктов обогащения на обогатительных фабриках и установках; системы отбора и подготовки проб; международная аккредитация лабораторий и организация системы безопасной работы.

Служба новостей.

## РАБОТАЮТ НА БЛАГО ГОРОДА

20-летие со дня создания в эти дни отмечает комитет по управлению муниципальным имуществом. С юбилеем коллектив управления поздравил глава города В.Н. Телегин, который вручил сотрудникам КУМИ Почетные грамоты администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Комитет по управлению муниципальным имуществом, как отдельная служба, появился в Ленинске-Кузнецком в 1991 году. Сейчас здесь трудится 31 муниципальный служащий, основная задача которых - обеспечение процессов создания, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений, предоставление муниципального имущества в аренду, оперативное управление и хозяйственное ведение, безвозмездное пользование, приватизация муниципального имущества.

За 20 лет комитетом

проделана огромная работа по пополнению доходной части бюджета. Как отметила председатель комитета Елена Николаевна Учаева, это направление требует высокого профессионализма, полной самоотдачи и ответственности. Только за 2010 год обеспечено поступление дохода в бюджеты всех уровней в сумме 231 063,1 тысячи рублей, а по состоянию на 1 сентября текущего года поступление дохода в бюджеты всех уровней составило 110 466,4 тысячи рублей.

В 2008 году на комитет были возложены функции по размещению заказов

на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг путем проведения открытых аукционов в электронной форме и запроса котировок. С начала 2011 года уже проведено 139 процедур размещения заказов на 443 730 тысяч рублей, при этом экономия бюджетных средств составила 8 037,4 тысячи рублей.

Кроме перечисленных работ, сотрудники комитета ведут проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и автономных учреждений, акционерных обществ с долей муниципальной собственности и по другим вопросам. Всего в Едином Государственном реестре юридических лиц учреждений муниципальной собственности зарегистрировано 110 муници-

пальных, 3 автономных учреждения, 3 муниципальных бюджетных учреждения и 2 муниципальных предприятия.

В коллективе немало сотрудников, которые трудятся здесь практически со дня его основания. Это Ольга Геннадьевна Рязанова, Маргарита Андреевна Макарова, Любовь Вячеславовна Цыбусова, Елена Михайловна Лучкина. Немалый вклад в работу комитета внесли Наталья Михайловна Гарт, Наталья Викторовна Сафронова, Светлана Федоровна Серебrenникова, проработавшие в комитете уже более 10 лет. За добросовестный труд и в связи с юбилеем управления заслуженные сотрудники получили городские награды.

Е. ЛЬВОВА.



ЕЩЕ одна зеленая аллея украсила дворы жилых домов № 4 и 6 по улице Юргинской. Предприниматели города организовали акцию по посадке деревьев в рамках объявленного в Кузбассе Года леса. Ровенькие посадки будут носить название аллеи предпринимателей. На озеленение вышли представители администрации города, предприниматели, коммунальщики.

## Год леса в Кузбассе ДВОРЫ БУДУТ ЗЕЛЁНЫМИ

Погода прямо подыграла людям в этот день, как будто благоволит на доброе дело. Вечером и жители прилегающих жилых домов вышли во двор, чтобы посмотреть на закладку новой аллеи. Даже еще не вкопанные деревья, просто расставленные по приготовленным ямкам, уже смотрелись изумительно. Березки и рябинки пяти-шестилетнего возраста были закуплены в магазине «Тагис» у предпринимателя Т. К. Мишиной. Все восемьдесят молодых деревьев как на подбор: высотой в 2, 5 метра, с закрытой корневой системой, что способствует хорошей приживаемости деревьев.

Перед началом мероприятия с приветствием к собравшимся обратился глава города В.Н. Телегин, который отметил, что в этом году в городах области планируется высадить 160 тысяч саженцев. В середине прошлого века Ленинск-

Кузнецкий справедливо считался самым зеленым городом в Кузбассе, вот и сейчас возвращаем утраченные позиции. Эти зеленые насаждения будут радовать не одно поколение горожан. К слову, это четвертая аллея, выросшая в городе за последние два года: в прошлом году это были аллеи имени Н. М. Голянской и молодежная, а в этом году спортивная и предпринимателей. А всего в рамках акции «Кузбасский лес» посажено около 10 000 деревьев и кустарников. В их посадке принимали участие все: сотрудники предприятий и организаций города, работники социальной сферы, коммунальщики, школьники и учащиеся профессиональных учеб-

ных заведений. Все вместе они вносят большой вклад в общее дело - озеленение города.

В том, что это - дело общее, удалось наглядно убедиться, когда в самый разгар посадочных работ к участникам акции присоединились два четвероклассника из школы № 8 Виталий Арестов и Игорь Гусаков. Мальчишки прикапывали саженцы, утаптывали землю, подносили воду.

- Мы сами живем в другом дворе, - рассказывает Игорь Гусаков. - Пришли сюда погулять и решили вместе со всеми принять участие в акции. Представляем, как будет красиво в этом дворе. Надеемся, что наши деревца вырастут и мы сможем показать их родителям и друзьям.

После посадки деревьев предстоит восстановить газон достилкой растительного грунта и посевам специальных трав. Но самое главное - чтобы жители Ленинска-Кузнецкого бережно относились к молодым насаждениям, и тогда с каждым годом наш город будет все краше.

М. ТЕРЕЖИНА.

На снимке: идет посадка аллеи предпринимателей. Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Юбилей

# ЗАВОД С ВОЕННОЙ ВЫПРАВКОЙ

На заре журналистской деятельности любил ходить на завод «Красный Октябрь» посмотреть на репетиции и концерты здешних артистов художественной самодеятельности, выступления боевой агитбригады, одного из лучших в городе хоров – всегда ярко, зажигательно, красиво. А вот в цеха заходить не очень хотелось: мягко говоря, грязновато было тут от гор намертво застыбованного шахтового железа, прибывшего на предприятие на очистку и восстановление, разлитых смазочных масел. Но думалось о том, что это 1980-е, а каково же было военному и послевоенному поколениям?

## Число в расчёт не брать

Да, начинал свою сибирскую – вдобавок к украинской – летопись этот завод в страшное лихолетье, в 1941-м. Адрес его новой прописки руководством тогдашнего СССР был выбран не случайно. Ленинск-Кузнецкий становился угольным центром страны, а «Красный Октябрь» изначально ориентировался на обслуживание угледобывающей отрасли. До Великой Отечественной в Харькове изготавливали лёгкие врубные и буросбобочные машины, зубозаправочные станки.

В первые месяцы войны бывшую столицу Украины немцы бомбили нещадно. И можно только представить, в каких тяжёлых условиях шло свёртывание завода, готовившегося к эвакуации. Первый эшелон с 22 станками, 60 готовыми, так нужными Кузбассу врубными машинами, большим инструментальным хозяйством, главными специалистами с семьями отправился в дальнюю дорогу 27 сентября и прибыл в Ленинск 13 октября. С этого числа и стоит вести историю нового предприятия. На первом же организационном собрании его энергичный, волевой директор П.Б. Руденко нашёл возможность улыбнуться по этому поводу: «Что ж, кое-кто считает число несчастлив, но мы, коммунисты, отмечаем предрассудки и смотрим на задачи, которые нам предстоит решить в невероятно трудном положении, в самые сжатые сроки».

## Засыпали с корочкой хлеба...

Завод разместился на производственной базе тогдашних центральных механических мастерских треста «Ленинскуголь» и соседствовал с АБК шахты имени Ярославского. ЦММ имели собственный инструментальный, что способствовало быстрому запуску новичка, призванного выпускать военную продукцию. До конца 1941-го здесь были развёрнуты механосборочный, котельный, литейно-кузнечный, электромеханический, метизный, инструментальный, транспортный, респираторный цеха и цех по ремонту горного оборудования.

Уже с начала 1942-го предприятие не только освоило, но и усовершенствовало выпуск зажигательных бомб. Потом пошли сибирские мины-калибры 82 мм. К их качеству предъявлялись строгие требования, но здешние умельцы ни



разу не подвели советских военных.

Что касается угольной отрасли, то по заданию Наркомата угольной промышленности на «Красном Октябре» была построена промышленная установка из восьми печей для проведения опытов по получению жидкого топлива из коксующихся углей, за что директора наградили орденом «Знак Почёта». Мало кто знает, что эта установка привела к рождению завода полукоксования. С 1943 года на «Красном Октябре» перешли на ремонт горнодобывающей техники, поскольку Кузнецкий бассейн стал крупнейшим поставщиком угля на многие хозяйственные нужды, в особенности для металлургии. Непреходящая ценность предприятия-ремонтника в том, что с него, собственно, пошло ускоренное развитие шахт и разрезов в регионе.

В войну на предприятии трудилось до 900 человек. По 12 часов в день. Но заводчане часто ещё шли на шахты добывать уголь.

Мы и ночами не уходили из цехов, - вспоминает ветеран труда Любовь Ивановна Казакова. - Я работала на электромеханическом цехе, там часто и ночевала. Получала в день 700 граммов хлеба, вот лежишь да жуёшь корочку, так и заснёшь, бывало. А для подкрепления сил рабочим давали пустой супчик, пшённую кашу. А силы ох как нужны были. Шутка ли сказать: мы тогда одних рёштак, считай, выпускали 22 тысячи штук в год. Шаговых лебёдок делали по 500-700 штук.

## На новые рельсы

С окончанием войны завод стал стремительно расширяться. Уже в середине 1948 года в литейном цехе была установлена электродуговая сталеплавильная печь ёмкостью 1,5 тонны, давшая первые 35 тонн стали, а на следующий год – без малого 300.

Гордился коллектив выпуском металлокрепи, одностопных вагонок, одно- и двухэтажных кле-

тей, копров, рам терриконников. Но, конечно, главным делом заводчан оставался ремонт горношахтного оборудования: угле- и породопогрузочных машин С-153 и УМП-1, комбайнов Макарова и врубных машин КМ-1 и КМ-2, «Донбасс». А с переходом цеха РГО в более просторное помещение в нём стали производить и ремонт крупногабаритных машин – экскаваторов ЧКД и «Кировец».

Тяжёлыми для коллектива были 60-е годы прошлого века. Завод стал обильно терять рабочие кадры по причине резкого развития местных шахт, куда и уходил народ за более высокой зарплатой. Кроме того, безнадежно устарели техника, технологии ремонта, из-за чего на предприятие от угольщиков поступало множество рекламаций.

Кардинальные изменения наступили с приходом на директорство неординарно мыслящего, душой болеющего за дело Владимира Ивановича Баженова, который возглавлял коллектив с середины 1960-х до середины 1990-х. Он начинает с... покупки для завода футбольной команды – чтобы они своей игрой поднимали дух работников. При нём рождается художественная самодеятельность в каждом цехе. Он добивается у угольного комбината увеличения фонда заработной платы. При профкоме создаётся штаб по культуре производства, а при парткоме – штаб по сокращению потерь рабочего времени.

Но главное, - вспоминает В.И. Баженов, - был организован учасок по внедрению новой техники, наладилась командировка за передовым опытом на ведущие

предприятия горного машиностроения страны. В итоге мы создали линию по изготовлению металлокрепи на своей автоматической линии, потом конвейерных роликов. На «ура» пошла технология выпуска обмоточного привода из списанных кабелей. Переняли опыт очистки шахтовой грязи поступающих в ремонт секций крепи и другого оборудования методом гидроудара. Создали стенд для длительного испытания гидростоек, исключившего брак в ремонте. Наконец, стали обновлять в цехах отечественные очистные и проходческие комбайны, а потом мощные польские комплексы. Сам получил один из трёх знаков «Шахтёрская слава» за усовершенствование конструкций этой техники...

## Устояв, идут вперёд

За прошедшие два десятилетия в истории завода было всякое-превразное: акционирование, резкий спад производства, смена собственников, попытка рейдерского захвата, инициирование банкротства. Но он, благодаря стойкому коллективу и энергии первых руководителей В.А. Жукова, В.Ф. Тихонова, В.М. Голубева, А.В. Аксёнова, директора созданного в 2001 году торгового дома «Красный Октябрь» В.Н. Калина, нынешнего генерального директора предприятия П.Б. Панова, не только ушёл от закрытия, но твёрдо встал на ноги и развивается в соответствии с XXI веком.

Они шли по пути оптимизации производства, сокращения зат-

рат за счёт внедрения новых, западных технологий, системы оптимального качества и оплаты труда, выверенного продвижения продукции далеко за пределы Кузбасса.

Что может записать себе в актив нынешний завод? Ленточные конвейеры образца 1996 года усовершенствованы благодаря сотрудничеству с европейским производителем редукторов последнего поколения. Увеличились ширина ленты, мощность приводов, они заряжены гидромурфтами, системами плавного пуска и останова. Решён вопрос гарантийного ремонта импортной техники. Совместно с немецкой фирмой «HESE» проработана конструкция магистральных ленточных конвейеров с шириной ленты 1400 миллиметров. Достигнута договорённость с американской фирмой «Метсо Минералз» о совместном производстве канатно-ленточных конвейеров для транспортировки горной массы на большие расстояния на открытых работах.

Разумеется, хорошую технику невозможно выпускать без того же уровня оборудования. К сегодняшнему дню оно на заводе во многом или новейшее, или уникальное. К последнему можно отнести дробеструйную камеру и раскатной станок общей стоимостью 91 миллион рублей. А вообще за последние два года предприятие затратило на модернизацию свыше 130 миллионов рублей.

Ведутся обширные работы по капрестроительству. Заканчивается реконструкция электроцеха и цеха ГРШО, обновляется котельная, из которой наконец-то уйдёт ручной труд. На эти цели выделены дополнительные 45 миллионов рублей.

Завод сохранил свою специализацию: 98 процентов продукции направлено на удовлетворение нужд угольных предприятий, включая различной модификации конвейерные барабаны, перегружатели, а также зубцы, оси, пальцы, силовые цилиндры, корпусные детали редукторов, - говорит Пётр Борисович Панов. - Но развиваются и новые направления для расширения рынка сбыта. Скажем, осваивается ремонт узловых агрегатов для «БелАЗов», идёт заключение контрактов с холдинговой компанией «Кузбассразрезуголь» и ОАО «СУЭК» на ремонт узлов большегрузной техники. Мы серьёзно работаем над привлечением самых высококлассных специалистов, сами готовим рабочие кадры. У предприятия хорошо просматриваемое будущее, ориентированное на дальнейшую индустриальную мощь не только города, Кузбасса, но и всей возрождающейся России.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

На снимках: скажи заводчанам военной поры, что их премники будут работать на таком вот оборудовании и выпускать такие, к примеру, супер-конвейеры для шахт, разве поверили бы?



# ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

14 октября по новому стилю православная церковь отмечает Покров Пресвятой Богородицы. В основу праздника легло предание о явлении Божией Матери в 910 году во Влакерском храме в Константинополе, где хранились Ее риза, головной покров - омофор и часть пояса, перенесенные из Палестины в V веке. В то время византийский император Лев Мудрый вел войну с сарацинами - мусульманами (по другим данным - с племенами русов) и Константинополю угрожала опасность.

В воскресный день, 14 октября, во время всеобщего бдения, храм был переполнен молящимися. Святой Андрей, Христа ради юродивый, славянин, в молодости ловивший в плен и проданный в Константинополе в рабство местному жителю Феогносту, в четвертом часу ночи, подняв очи к небу, увидел идущую по воздуху Пресвятую Владычичью Богородицу, озаренную небесным светом и окруженную сонмом ангелов и святых. Ее сопровождали Святой Пророк и Креститель Господень Иоанн и святой апостол Иоанн Богослов. Преклонив колена, Царица Небесная начала со слезами молиться за христиан и долгое время пребывала в молитве, продолжая молитву, подошла к Престолу.

Закончив, Она сняла со Своей головы покров (омофор) и распростерла его над молившимися в храме людьми, защищая их от врагов видимых и невидимых. Пресвятая Владычица сияла небесной славой, а покров в руках Ее блистал «плаче лучей солнечных». Святой Андрей с трепетом наблюдал это дивное видение и спросил стоявшего рядом с ним своего ученика, блаженного Елифания: «Видишь ли, брат, Царицу и Госпожу, молящуюся о всем мире?»

Елифаний ответил:  
- Вижу, святой отче, и ужасаюсь.

Преблагословенная Богородица просила Господа Иисуса Христа принять молитвы всех людей, призывающих Его Пресвятое Имя и прибегающих к Его заступлению.

Во Влакерской церкви сохранилась память о дивном явлении Богородицы: побывавший там в XIV веке русский путешественник Дьяк Александр видел

в церкви икону молящейся за мир Пресвятой Богородицы, написанную так, как Ее увидел святой Андрей.

На Руси храмы в честь Покрова Божией Матери появились в XII веке. В 1165 году князем Андреем Боголюбским построен всемирно известный по своим архитектурным достоинствам храм Покрова на Нерли, и им же около 1164 года установлен в Русской Православной Церкви праздник Покрова Божией Матери. В Новгороде в XII веке существовал монастырь Покрова Пресвятой Богородицы - так называемый Зверинский монастырь. В Москве царем Иоанном Грозным построен собор Покрова Божией Матери у храма Святой Троицы, известный как храм Василия Блаженного.

В нашем городе также есть храм, посвященный этому празднику: Свято-Серафимо-Покровский женский монастырь. В 1859 году в селе Кольчугине была построена первая церковь Покрова Божией Матери. До 1917 года здание перенесло и пожар и перестройки. После революции церковь закрыли, но в годы Великой Отечественной войны вновь открыли. В 1962 году она была разрушена. И только в середине 80-х в городе вновь появилась Покровская церковь, стоящая от места прежнего храма на несколько сот метров, а на месте разрушенной церкви установлен Поклонный Крест в виде часовни. В 1992 году Покровская Церковь стала Свято-Серафимо-Покровским женским монастырем.

Покров является великим праздником, не входящим в число двенадцатых - двенадцати основных православных праздников. Для Свято-Серафимо-Покровского монастыря он является престольным, то есть тем праздником, в честь которого освящен престол храма.

В день Покрова Пресвятой Богородицы православные люди всегда на Руси шли в храмы всеми семьями, чтобы просить милости и заступления Божией Матери: «Помыня нас во Твоих молитвах, Госпоже Дево Богородице, да не погибнем за умножение грехов наших, покрый нас от всякого зла и лютых напастей; на Тя бо уповаем и, Твоего Покрова праздник чествуя, Тя величаем».

**Е. МИКУШИНА.**  
Помощник благочинного.

## НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

К празднику Покрова Пресвятой Богородицы русские крестьяне старались убрать весь урожай и сделать заготовки на зиму. Скот уже не выгоняли на пастбища, а держали в хлевах и перевсидили на зимний корм.

На Руси Покров издавна считали днем встречи осени и зимы, название связывали с первым инеем, который покрывал землю, указывая на близость зимних холодов. В приметах говорится: «На Покров земля снегом покрывается, морозом одеваются», «На Покров до обеда осень, а после обеда зима-зима». По народному приметам, снег на Покров - предвестник снежной и холодной зимы.

Праздник этот считается покровителем свадеб, в этот день девушки просили Пресвятую Богородицу об удачном замужестве и считали необходимым быть в этот день на службе в церкви. С этого дня начинались девичьи посиделки с рукоделием и плясками.

**Е. МИХАЙЛОВА.**

## СЛОВО



### Праздники в октябре

- 1 - Иконы Божией Матери, именуемой «Целительница».
- 4 - Святого Дмитрия Ростовского.
- 8 - Преподобного Сергия Радонежского.
- 9 - Апостола и евангелиста **Иоанна Богослова**.
- 11 - Собор преподобных отцов Киево-Печерских в ближних пещерах.
- Преподобных схимонаха Кирилла и схимонахини Марии.
- 14 - Покров Пресвятой Богородицы (Престольный праздник в Свято-Серафимо-Покровском женском монастыре).
- 15 - Священномученика Киприана и мученицы Иустины.
- 17 - Собор Казанских святых.
- 18 - Собор Московских святителей.
- 19 - Апостола Фомы.
- 23 - Преподобного апостола Оптинского.
- 24 - Собор преподобных Оптинских старцев.
- 26 - Иверской иконы Божией Матери (Престольный праздник в Иверском храме).
- 28 - Иконы Божией Матери «Спорительница хлебов».
- 30 - Преподобного Андрея Критского.
- Мучеников бессребреников Космы и Дамиана Аравийских.
- 31 - Апостола и евангелиста Луки.

**О**дна из самых почитаемых икон Пресвятой Богородицы - Иверская, дни празднования: 25 февраля, 7 мая и 26 октября.

Первое известие об этой иконе относится к IX веку - времени иконоборчества, когда по приказу императора Феофила уничтожали святыне иконы. Одна благочестивая вдова, жившая недалеко от Никеи, хранила у себя образ Богоматери, по преданию, написанный апостолом Лукой. Иконоборцы

пришли в дом этой христианки, и один воин копьем ударил по образу Богородицы. Тотчас из пораженного места потекла кровь. Вдова, боясь уничтожения святыни, вместе с сыном (впоследствии афонским иноком) для сохранения святой иконы опустила ее в море. Икона, стоя на воде, приплыла к Афону.

Афонские иноки, несколько дней видя в море огненный столп, восходящий до неба, пришли к берегу и нашли святой образ, стоящий на воде. После молебна о даровании монастырю явившейся святыни благочестивый иннок Иверского монастыря святой Гавриил Грузин (Святогорец), по повелению Божией Матери, явившейся ему во сне, пошел по воде, принял святыню

иконы и поставил в храме. Однако на следующий день икона была не в храме, а над воротами обители. Так повторялось несколько раз, пока Пресвятая Дева не открыла во сне Свою волю святому Гавриилу, сказав, что не желает быть хранимой

## Иверская икона Божией Матери

иноками, а хочет быть их Хранительницей. После этого образ был поставлен над монастырскими воротами.

Позднее афонские монахи построили надвратную церковь в честь Богородицы, Хранительницы обители, в которой чудотворная икона пребывает по сей день. Икона называется **Портаитисса** - Вратарница, Привратница, а по месту своего явления на Афоне в Иверском монастыре - Иверская. Икону легко можно узнать по струйке крови на правой щеке Божией Матери.

В нашем городе строится храм, посвященный Иверской иконе Пресвятой Богородицы. Центральный престол планируется в честь Иверской иконы Божией Матери, левый - в честь Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, правый - в честь святого Тихона, патриарха Московского и всея Руси.

**Е. КОНСТАНТИНОВА.**

## ПРИТЧИ

Один человек спросил у врача:  
- Есть ли у вас лекарство от греха?

- Есть, - ответил врач. - Вот его рецепт: нарой корней послушания, собери цветочков душевной чистоты, нарви листьев терпения, собери плодов неличности, не упивайся вином прелюбодеяния, все это иссуши постом воздержания. Вложи в кастрюлю добрых дел, добавь воды слез покаяния, посыпь солью братолюбия, добавь щедрот милостины да во все положи порошок смирения и колени преклонения. Принимай по три ложки в день страха Божия, одевайся в одежду праведности и не входи в пустословие, а то простудишься и заболешь грехом опять.

У дороги стоял нищий и просил подаяния. Всадник, проезжавший мимо, ударил нищего по лицу плетью. Тот, глядя вслед удаляющемуся всаднику, сказал:

- Будь счастлив.  
Крестьянин, видевший происшествие, услышав эти слова, спросил:  
- Неужто ты такой смиренный?  
- Нет, - ответил нищий. - Просто, если бы всадник был счастлив, он не стал бы бить меня по лицу.

В одном селе жил юноша. Целыми днями он сидел дома и ничего не делал. Как-то раз он спросил у матери:  
- Как мне отыскать счастье?  
- Выйди, сынок, в чисто поле. Что поймаешь, то и будет твоим счастьем.

Вышел юноша в чисто поле, видит - бежит жеребенок. Кинулся догонять, не догнал. Из-под куста выскочил заяц. Он бросился его ловить, не поймал. Видит - летит голубка, побежал за ней, да куда там. Улетела.

Смотрит юноша - ворона идет, червячков выискивает. Юноша потянулся к ней рукой - поймал.

- Неужели, - спрашивает у вороны, - ты и есть мое счастье?

- Нет, - отвечает ворона. - Какое я счастье. А подскажет, как счастье поймать, я могу.

- Как, - спрашивает юноша?

- Возьми душистого сена, положи у двора, жеребенок подойдет есть сена и сам с тобой останется. Возьми сладкой моркови, положи под плетень. Прибежит заяц, увидит морковку - ручным станет. разбросай по двору зернышки, голубка под крышей поселится.

- А разве это счастье? - удивился юноша.

- А счастье потом придет. Когда мимо двора пройдет добрая девушка, увидит, как ты кормишь жеребенка, зайца и голубку, полюбит тебя и выйдет за тебя замуж.

«... Не придет Царствие Божие приметным образом, и не скажут: вот оно здесь, или вот там...» (Лк. 17, 20-21).

Я просила у Бога забрать мою гордыню, и Бог ответил: нет. Он сказал, что гордыню не забирают, от нее отрываются.

Я просила у Бога исцелить мою прикованную к постели дочку. Бог сказал: нет. Душа ее в надежности, а тело все равно умрет.

Я просила Бога даровать мне терпение, и Бог сказал: нет. Он сказал, что терпение проявляется в результате испытаний. его не дают, а заслуживают.

Я просила Бога подарить мне счастье, и бог сказал - нет. Он сказал,

что дает благословения, а буду ли я счастлива, зависит от меня.

Я просила Бога уберечь меня от боли, и Бог сказал - нет. Он сказал, что страдания отворачивают человека от мирских забот и приводят к Нему.

Я просила Бога, чтобы дух мой рос, и Бог сказал - нет. Он сказал, что дух должен вырасти сам.

Я просила Бога научить любить всех людей так, как Он любит меня. «Наконец-то, - сказал Господь, - ты поняла, что нужно просить».

Я просила, - и Бог послал мне испытания, чтобы закалить меня.

Я просила мудрости, - и Бог послал мне проблемы, над которыми нужно было думать.

Я просила мужества, - и Бог послал мне опасность.

Я просила любви, - и Бог дал мне несчастных, которые нуждаются в моей помощи.

Я просила благ, - и Бог дал мне возможность.

Я не получила ничего из того, что хотела, - я получила все, что мне было нужно.

Бог услышал мои молитвы.

В раю было два ангела. Один всегда отдыхал на облаке, а другой постоянно летал от земли к Богу.

Отдыхающий ангел решил спросить другого:

- Что ты летаешь туда-сюда?

- Я ношу Богу послания, которые начинаются: «Помоги, Господи...» А почему ты всегда отдыхаешь?

- Я должен носить Богу послания, которые начинаются: «Благодарю, Господи...»



## ИЗВЕЩЕНИЕ

об открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по ул. Абрамцева, 25 Ленинск-Кузнецкого городского округа

Конкурс проводится в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 (ред. от 18.07.2007г., с изм. от 10.08.2009г.) «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса: управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Почтовый адрес: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

Контактный телефон: 8 (38456) 7-36-37.

Адрес электронной почты: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Характеристика объекта конкурса, наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, согласно приложениям №1, 2, 3 конкурсной документации.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений по ул. Абрамцева, 25, согласно приложениям № 2, 3 конкурсной документации, в общей сумме 202 644 руб.

Перечень коммунальных услуг согласно приложению № 2 конкурсной документации.

Документация об открытом конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Конкурсная документация представляется безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную документацию можно получить безвозмездно на официальном сайте Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Документация об открытом конкурсе (на бумажном носителе) представляется бесплатно по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 120 (тел. 384-56-7-36-37), с 4.10.2011 года по 03.11.2011 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00).

Адрес подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

1. Почтой по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. № 120;

2. Во всех остальных случаях, по месту нахождения

уполномоченного органа: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 120, E-mail: zhkh-lk@mail.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе: с 04.10.2011 года по 03.11.2011 года до 10 часов 00 минут (местного времени) по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:

04.11.2011г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата и место рассмотрения заявок: 08.11.2011г. в 10 часов 00 минут местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Дата и место подведения итогов конкурса: 08.11.2011г. в 10 часов 30 минут местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (каб. № 212).

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе:

5 % от месячного размера оплаты за работы и услуги по содержанию и ремонту жилья, которая составит 724 (семьсот двадцать четыре) рубля.

Денежные средства перечисляются на расчетный счет управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа: ОГРН 1114212003036 ИНН 4212032717 КПП 421201001

ОКПО 92757484 ОКATO 32419000000 ОКТМО 32719000 ОКОГУ 32200 ОКФС 14 ОКОПФ 72 ОК-ВЭД 75.11.31

Получатель :УФК по Кемеровской обл. («УЖО Л-К» л/с 0593047210)

р/с 40302810200003000084 ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово БИК 043207001

Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в открытом конкурсе.

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в открытом конкурсе.

## Отбор наилучших предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по бурению скважин большого диаметра на ш. «Комсомолец».

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «10» октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по водоснабжению шахты «Талдинская-Западная-1» в Прокопьевском районе с подачей воды из водозаборных скважин.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «10» октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до «10» октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по проведению и креплению путевого, конвейерного и вентиляционного стволов пл.52 шахты № 7 в Прокопьевском районе.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 10 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг пассажирских перевозок предприятиям компании в Ленинск-Кузнецком и Прокопьевском районах.

Срок подачи заявки на участие в отборе - в течение семи дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 - отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PoleykoTA@suek.ru

Огромный ассортимент шуб и шапочек от Кировской меховой компании «Золотое Руно»

5-6 октября в ДК им. Ярославского (пр. Кирова, 106) с 10.00 до 19.00



Рассрочка без переплаты до 10 месяцев!\*

Кредит без первого взноса! \*\*

Мы меняем б/у шубу на новую! \*\*\*

Качество и доступность!

С нами вам любая шубка по карману!

\* От компании «Золотое Руно» на все товары первый взнос - от 30%, без переплаты. Нужен паспорт и поручитель.

\*\* ОАО «ОТП Банк», генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008.

\*\*\* Новая шуба предлагается со скидкой от 500 до 15 000 в обмен на б/у шубу, оценка шуб происходит на выставке продавцами-консультантами.

Подробная информация на выставке.

## Предлагают услуги

Водоснабжение, демонтаж, монтаж отопления. Установка котлов, водосчетчиков, душевых кабин, водонагревателей, смесителей. Качественно. Гарантия. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-24-13.

Установка водосчетчиков! Ремонт, замена систем отопления, водоснабжения, канализации, радиаторов отопления, стояков и т.д. Изготовление металлоконструкций. Материал любой. Гарантия. Цены умеренные.

Тел. 8-950-276-23-49.

## ТРЕБУЮТСЯ

На нашей работе приветствуются карьеристы с 18 лет. Тел. 8-951-571-9735.

На постоянную работу приглашаю активных, ответственных, обучаемых людей от 23 до 55 лет. Подробности по тел. 8-908-947-6003.

## Приглашают на работу

ЗАО «Ленинск-обувь» требуются: кожегар с удостоверением; швея для пошива обуви. Тел. 5-20-74..

## ПРОДАМ

1/2 часть дома по ул. Гончарова (р-н ДК им. Ленина) + пристройка. В доме - вода, санузел, отопление местное, окна пластиковые, летняя кухня, баня, гараж, земля в собственности. Телефон 7-923-605-0786.

картофель, морковь. Пгос. Байкаим, ул. Байкаимская, 61. Обращаться после 14 часов.

## КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о результатах состоявшегося 30.09.2011 г. аукциона по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Юности, 6, площадью 0,0625 га., имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:2745, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для использования под огород. Победителем аукциона признана Малюгина Лариса Геннадьевна, предложенная победителем аукциона цена - 99000,00 руб.

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 215/2 площадью 0,03586 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401003:1980, для размещения мини-магазина из легких металлических конструкций.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

13.09.2011 городским судом г. Ленинск-Кузнецкого рассмотрен иск Роспотребнадзора к ИП Громова С. Г. Суд решил признать противоправными действия ИП Громова Сергея Григорьевича в отношении неопределенного круга потребителей, выразившиеся в непредоставлении необходимой и достоверной информации о товарах, а именно: о месте нахождения изготовителя экземпляра, номере лицензии на осуществление деятельности по воспроизведению аудиовизуальных произведений и фонограмм; технические характеристики носителя, наименования страны и студии, на которой сняты фильмы, год их выпуска; продолжительность фильма в минутах; рекомендации по возрастному ограничению зрительской аудитории, сведения об обладателе авторских и смежных прав, тем самым, ли-

шив потребителей возможности правильного выбора товара.

Суд решил обязать ответчика представлять необходимую и достоверную информацию в соответствии со ст. 10 Закона РФ «О защите прав потребителей», п. 11, 90 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных Постановлением правительства РФ от 19.01.1998г. № 55 на аудиовизуальные товары, реализуемые им в музыкальном киоске ИП Громова С. Г. по адресу: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, д.9. А также обязать ответчика в десятидневный срок со дня вступления решения в законную силу через газету «Городская газета» довести до сведения потребителей резолютивную часть решения суда, что и делается настоящим объявлением.

Первая газета Ленинск-Кузнецкого

Городская газета

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу. Индекс 51915. Тираж 4000

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции: главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 3.10.2011г.

Печать офсетная. Заказ 1610 Цена в розницу - договорная.